

## 《我真幸福》

幸福是指生活、境遇愉快。我經常在想：為甚麼我欠缺運動天分，給別人取笑，那麼不幸福呢？其實回想起來，我擁有的東西比欠缺的多。我深深明白——我真幸福！

我有爸媽無微不至的照顧，多幸福啊！不久前，我患上感冒。爸媽特意請假來照顧我。他們帶我到診所看病、熬粥給我吃……令我感到很溫暖。對比起那些得不到父愛和母愛的孤兒，我幸福多了。

我也擁有關懷我的朋友。一天，我在小息時跟同學發生爭執，我不禁哇哇大哭起來。我的朋友看見我這個樣子，便立刻安慰我說：「不要哭了，不要哭了，你不要再跟別人吵架。」相比起那些沒有朋友的人，我很幸福。

我亦可以周由列國，探索世界。我每年也會去外國旅行，體驗當地的風俗、文化，還認識了各國的歷史，令我增廣見聞、大開眼界。生活在第三世界國家的人根本沒有這個機會，相比起他們，我真幸福！

雖然我欠缺運動天分，跑得不快，跳得不高，但我擁有父母的愛、朋友的關心、出國的機會，我已經十分幸福，我一定要珍惜現在擁有的東西。

《記一件讓我反省的事》

今天，我收拾房間時，在櫃裏發現了一件久違的玩具，令我想起兩年前和弟弟吵架的場面……

兩年前的暑假，媽媽買了一個機械人玩具，它身材高大，目光炯炯有神。我和弟弟都把這件玩具視為珍寶。

突然，媽媽因收到醫院電話得知外婆生病而要外出探望她。媽媽臨走前再三叮囑我和弟弟要融洽相處。媽媽走後，我就迫不及待地拿起寶貝在手中把玩。正當我玩得入神的時候，一隻小手忽然把我手中的玩具搶走，原來是弟弟！我氣得七竅生煙，像一頭憤怒的大獅子，喝道：「弟弟！快把我的玩具還……」「不要！我也要玩。」弟弟喊着說。我們吵得面紅耳赤。

終於，我氣得按捺不住，出重手打了弟弟的面頰一下，弟弟痛得大哭起來，哭聲響遍整個世界。

突然，大門打開了，媽媽回來了。她看到弟弟的眼睛紅紅腫腫的樣子，查問原因後便責怪我：「你真的太過分了，竟然出手打弟弟！」我默然不語，不斷反省，我應該讓弟弟，不可因一些小事而與弟弟吵架，更不應打他。

我連忙向弟弟道歉，雖然弟弟已原諒了我，但我一看見弟弟面上的瘀痕，心裏就會覺得很內疚。

